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énoncé

La droite (d) passant par le point A(—5;2,5) peut avoir pour équation :
By=-2x-75

4
(b y=5x+1,5
y=—3r+ 12
Fy=-5+25

[ aucun de ces points
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correction

BSiz=-5y=-2x(-5)—75=205
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correction

BSiz=-5y=-2x(-5)—75=205
4
B Siz=—5y=zx(-5)+15=-25
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correction

BSiz=-5y=-2x(-5)—75=205
4

B Siz=—5y=zx(-5)+15=-25

B Siz=-5 y=—3x(=5)+12=27
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correction

BSiz=-5y=-2x(-5)—75=205
4
B Siz=—5y=zx(-5)+15=-25

B Siz=-5 y=—3x(=5)+12=27
B x=-5y=-5x(-5)+25=275
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correction

BSiz=-5y=-2x(-5)—75=205
4
B Siz=—5y=zx(-5)+15=-25

B Siz=-5 y=—3x(=5)+12=27
B x=-5y=-5x(-5)+25=275

ya = 2,5 donc la réponse vraie est la a.

Maths 2de QCM 75 page 240 [@)evsa |



